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Do you approve or disapprove of the way each is doing their job...Donald Trump

Strongly Approve
Approve
Disapprove

Strongly Disapprove
Not Sure

Strongly Approve
Approve

Disapprove
Strongly Disapprove

Not Sure

| YouGov’

Gender Education Income Age
Q
o 0
a = % 3 > S o "
o - S ¢ 5 ol 2 = o N} < O
o = v © L? = I o N ~ O [
3 5 5 o e 2 g 2 x 3 | ' -
2 = z T 3 - & 5 3 < @ = < <
32.4% 35.18% 29.8% 41.8% 31.4% 28.2% 16.6% 33.0% 34.0% @ 26.1% 8.1% 30.0% 35.1% @ 44.8%
17.8% 20.3%  155%  21.7% 19.9% 13.3% 10.3% 19.6% 16.8% 1.1% 16.5% 9.7%  229%  18.2%
5.3% 2.6% 7.8% 5.0% 41% 48% 103% 2.9% 6.3% 6.2% 8.2% 5.6% 2.9% 5.9%
43.4% 403% 46.3% 288% 44.0% 53.8% 62.8% 442% 40.3% 56.6% 63.3% 54.2% 387% 30.3%
11% 1.6% 0.7% 2.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 2.7% 0.0% 41% 0.3% 0.4% 0.8%
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1.3% 4.5% 13.9% 55.0% 73.2% 1.0% 65.6% 23.4%
0.9% 1.7% 20.0% 29.8% 22.4% 2.7% 27.0% 25.3%
0.0% 1.0% 14.2% 4.7% 0.4% 6.5% 3.8% 5.0%
43.0
97.8% 929% 51.6% 7.3% 3.5% 89.8% 3.1% 9
0.0% 0.0% 0.4% 3.2% 0.4% 0.0% 0.6% 3.3%



